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U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika  Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema Vladi Kantonu Sarajevo; 

 

Za podršku projektu podzemne garaže Trg Austrije. 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

Pozivam Vladu Kantona Sarajevo da prilikom izrade Nacrta budžeta Kantona Sarajevo 

za 2024. godinu planira sredstva za tekući transfer Općini Stari Grad Sarajevo za 
izgradnju podrzemne garaže  u Općini Stari Grad Sarajevo 
 
Ova inicijativa predstavlja izuzetno važan korak prema poboljšanju urbanističkog 
planiranja, prometne efikasnosti i kvalitete života građana u našem Kantonu.  
 
Nedostatak adekvatnih parkirališta je dugogodišnji problem u Općini Stari Grad 
Sarajevo. Izgradnja podzemne garaže na Trgu Austrije će značajno ublažiti ovaj 
problem i omogućiti građanima i posjetiteljima da parkiraju svoje vozilo na sigurnom 

i organiziranom mjestu. 
 
Podzemna garaža će pomoći u smanjenju gužvi na cestama i ulicama Općine Stari 
Grad. Ovo će olakšati promet i povećati fluidnost u gradu, smanjujući vrijeme 
provedeno u prometu. 
 
Izgradnja podzemne garaže će omogućiti smanjenje potrebe za površinskim 
parkiralištima i osloboditi dragocjeni prostor na površini za druge urbane aktivnosti, 
kao što su parkovi, trgovi i pješačke staze. 

 



 
 
 

Dostupnost parkirališta će privući posjetitelje i kupce u trgovine, restorane i druge 
poslovne objekte na Trgu Austrije. To će stimulirati lokalnu ekonomiju i potaknuti 
otvaranje novih radnih mjesta. 
 
: Izgradnjom podzemne garaže, Općina Stari Grad će modernizirati svoju 
infrastrukturu i pružiti bolje usluge građanima. 
 
Podzemna garaža će doprinijeti estetskom uređenju Trga Austrije i cijelog okoliša, 
čime će se povećati atraktivnost i prepoznatljivost općine.  

 
Sigurnosni aspekti podzemnih garaža čine ih preferiranim izborom za parkiranje. 
Građani će se osjećati sigurnije ostavljajući svoja vozila u podzemnoj garaži.  
 
S obzirom na sve navedene koristi i prednosti koje će izgradnja podzemne garaže na 
Trgu Austrije donijeti našoj zajednici, pozivamo Vas da planirate sredstva za ovaj 
projekt prilikom izrade budžeta Kantona Sarajevo za 2024. godinu. Vaša podrška će 
biti od presudnog značaja za realizaciju ovog projekta i doprinijeti boljem kvalitetu 
života i urbanom razvoju Općine Stari Grad Sarajevo.  

 
Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail 
irfan.cengic@skupstina.ks.gov.ba 
 
 
S poštovanjem, 
 

 

                                                                                   Irfan Čengić 

                                                                Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo 
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